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Ekonomiku charakterizuji ndsledujici adaje:

amortizace €20 | mzdy €370 | skutetnd nabidka pendz M; €290
Gisté investice €270 | spotieba €320 | transfery €27
nepiimé dang €30 | renty €30 | gisté pijmy z trokit €50
dovozni clo 14% | vyvozy €140 | rychlost obratu pentz 25
dovozy €130 | zisky €300 | sazba primé dang 20%

= Urtete typ aplikované fiskalni politiky.

= Urtete typ aplikované monetarni politiky.

O hypotetické oteviené ekonomice znite tyto udaje: mezni skion k Gispordm je 20 %,
daiiové sazba je 12 %, mezni sklon k dovozu je 15 %, rychlost obratu penéz v ekonomice
je 2,74 a povinné minimélni rezervy jsou 12 %. Centrélni banka udriuje soustavné
‘mnozstvi penéz v obéhu na optimélni drovni dané Fisherovou transakéni rovnici.

= Urtete. o kolik se zménf rovnovazny diichod, pokud dojde ke zvs3eni viddnich nékupt
0223 mld. K¢ a vlida se rozhodne toto zvy3eni kryt zvySenim autonomnich dani
o stejnou céstku.

= Jak se toto opatfeni projevi na saldu stétniho rozpogtu?

Graficky zndzométe trh penéz. oznatte vichozi rovnovahu. Zachytte, jak se na trhu

s penéz projevi (ceteris paribus) zvySeni povinnych minimélnich rezerv centralni bankou.

Tustrujte na keynesovském modelu AD-AS krétkodobé dopady restriktivni fiskalni

politiky. Rozhodnéte, jak se zmeni redlny produkt, cenovd hladina a mira

nezaméstnanosti.

Rozhodnéte o pravdivosti ndsledujicich dvou tvrzeni a nepravdiv tvrzenf oprave:

= Hruby doméci produkt se od &istého doméciho produktu lisi o velikost restitutnich

investic.

Strukturdlni saldo stétniho rozpoétu je schodek nebo prebytek stétniho rozpottu, ktery

realizuje vidda v situaci, kdy je ckonomika na potencidlu.
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